

## ADDITIONS AND CORRECTIONS

---

2000, Volume 104A

**Dana B. Moore and Todd J. Martínez\***: Ab Initio Studies of Coupled Electron Transfer/Proton Transfer in Cytochrome *c* Oxidase

Page 2371. In the first paragraph, the phrase "...we compute  $J$  to be  $1512\text{ cm}^{-1}$ , compared to..." should read "...we compute  $J$  to be  $252\text{ cm}^{-1}$ , compared to..."

10.1021/jp0003048

Published on Web 02/08/2000

2000, Volume 104

**Peter-Paul Knops-Gerrits,\* Helge Toufar, Xiao-Yuan Li, Piet. Grobet, Robert A. Schoonheydt, Pierre A. Jacobs, and William A. Goddard III\***: The Structure of Water in Crystalline Aluminophosphates: Isolated Water and Intermolecular Clusters Probed by Raman Spectroscopy, NMR and Structural Modeling

Page 2410. In the authorship line, William A. Goddard III should be affiliated with the California Institute of Technology (corresponding reference with a dagger), not the Hong-Kong University of Science & Technology (reference with double vertical bars). In addition, Knops-Gerrits and Grobet should be listed as Peter-Paul H. J. M. Knops-Gerrits and Piet J. Grobet.

10/1021/jp000580m

Published on Web 02/18/2000